

两学一做 学习教育活动实践在市一医 以党建为引领提升医院品牌建设

党建工作,是市一医永恒不变的主题工作。今年,该院以党的十八届六中全会精神和浙江省第十四次党代会精神为指导,坚持以廉政文化建设为基础,以医德医风建设和制度建设为重点,通过召开“两学一做”专题会、助力剿灭劣V类水、慰问关爱老党员、向先进人物学习、开展科普讲座及义诊、成立党员先锋队、创建党员先锋岗等活动,传递党建好声音、凝聚党建正能量、构建党建大格局,切实提高党建工作水平,为顺利完成医院各项工作提供了有力保证。

记者 李梦楚



院长童跃锋带头做志愿



重温入党誓词



胸痛中心团队进社区义诊



创建党员先锋岗

召开一次 两学一做 专题会

6月15日,市一医召开党委扩大会,积极推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作。市一医党委书记、院长童跃锋指出,自2016年开展“两学一做”学习教育以来,市一医上下党风明显好转,党员的思想意识普遍提高。他要求各党支部把“三会一课”制度与“两学一做”有机结合起来,把“两学一做”作为党员教育的基本内容融入日常、形成常态,认真开展“八个一”(学一篇系列讲话、学一节党章党规、议一件发展大事、改一个存在问题、交一次党

费、提一条意见建议、做一次志愿服务、晒一项工作业绩)活动。市一医党委副书记孔琳巧布置了“两学一做”重点工作。

6月30日,该院党员医生来到西城街道童宅村开展“送医入户”活动,免费为群众义诊,通过这样的活动切实践行“两学一做”。此外,该院还开展了重温入党誓词活动,增强党员的自豪感与使命感,展示市一医党员为党的事业奋斗终身的不变理想与追求。

巡查一条河流助力“剿劣”

今年,市委、市政府全面打响“剿灭劣V类水”行动。5月10日,市一医各党支部分头召开“党员助力剿劣当先锋”活动动员会,动员党员在“剿劣”攻坚战中发挥示范带头和先锋引领作用,要求全体党员争当“剿劣”宣传员、战斗员、监督员,为推进“两美”永康建设贡献力量。会上,党员们签订了

“四带头、零排污”公开承诺书。

6月13日下午,市一医10余名党员在党委委员沈金雄的带领下来到唐先镇上厅村,与镇联村干部、村干部冒雨走访该村小新塘弄渠道了解“剿劣”情况。村干部表示有了市一医的支持,他们有信心治理污水,早日恢复渠道的整洁面貌。

进行一次慰问关爱老党员

日前,孔琳巧探望了因皮肤疾病在市一医住院的老党员王云锁。孔琳巧仔细询问了老人的病情并查看其身体状况,叮嘱医护人员精心护理,祝老人早日康复。

王云锁现年98岁,1944年加入中国共产党。他曾在1949年8月至1950年10月期间担任永康

卫生院(即后来的市一医)负责人。2015年9月,他以“支前模范”的身份参加纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵,是市唯一参加阅兵仪式的抗战老兵。他数十年生活节俭却热衷慈善,不论是村里要造桥修路,还是照顾战友双亲,他都乐于付出还愿向他人提及。

学习一位先进人物姚玉峰

6月8日,在市一医办公会、院周会上,童跃锋与党员们一起学习了《浙江省卫生计生委关于在全省卫生计生系统开展向姚玉峰同志学习活动的决定》。

姚玉峰同志是浙江大学附属邵逸夫医院眼科中心主任,他年轻时婉拒美国名校高薪毅然回国,20年来埋首于解决眼科角膜移植这一世纪难题,成

功主持世界上第一例角膜移植术。他无偿献出专利,为近3万名病人带去光明。

童跃锋号召全院员工向姚玉峰同志学习,学习他精忠报国的忠诚与担当、敢为人先的坚持与追求、舍己为人的仁爱与情怀,在全院上下营造讴歌时代楷模、礼敬时代楷模、学习时代楷模的浓厚氛围。

开展一次义诊服务胸痛患者

在传统救治模式下,急性心肌梗死患者从发病到接受治疗要耗费很多时间。3月30日,市一医正式成立胸痛中心,通过救治流程向前延伸和内部再造,通过与区域协作网络医院及120急救中心的密切配合,最大程度地压缩中间环节,为患者赢得宝贵的救治时间。该中心不仅有心血管专家365天、24小时待命,还利用微信群加强配合,有力提高了

急性心肌梗死患者的救治效果。

6月15日,市一医副院长胡智星带领该院胸痛中心团队走进高镇社区、平安社区开展大型科普讲座及义诊活动。活动中,专家团队为社区居民进行胸痛知识科普及答疑、教授心肺复苏急救知识、免费测血脂血压、免费做心电图,并提供义诊、健康咨询等服务。

成立一支青年党员先锋队

2月,市一医成立青年党员先锋队,该队以该院近三年入院的、新发展的党员为主,部分团员为辅,旨在发挥广大青年党员能吃苦、能奉献、能学习、能担当的精神,发挥党员先锋模范作用,培养出一支拉得出、打得响的青年铁军。

自成立以来,该院青年党员先锋队重视各类学

习教育和主题实践活动,培养青年员工的主人翁意识,在医院各类急、难、险、重任务时冲锋在前。同时该队还组织了各类公益活动,光是今年,该队就计划走进我市10所学校开展“健康知识进校园”活动,开展用眼卫生、口腔卫生、手卫生、环境卫生、饮食卫生等知识教育。

创建一批共产党员先锋岗

今年以来,市一医以创建政治思想先进、工作业绩突出、作风纪律过硬、患者满意度高的“共产党员先锋岗”为抓手,规范服务行为,提高服务质量,树立党员的良好形象,并发挥“共产党员先锋岗”的示范带头作用,为创建国内最具人文关怀的医院、国内知名省内一流的现代化三级乙等医院提供坚

强的组织保障。

据悉,市一医首批“共产党员先锋岗”在门诊药房咨询窗口、门诊收费1号挂号窗口、门诊化验6号窗口、体检中心、急诊科抢救室、病理科、口腔科牙种植室、放射科核磁共振8个窗口科室推行,以点带面,逐步在其他科室推进。

创树好医院

色品
牌

